

PercoTop® EP

High performance topcoat for tough environments.



PercoTop® EP

High performance topcoat for tough environments.

At Axalta Coating Systems, we know that harsh conditions and chemical exposure are typical for industrial environments. Paint has to be hard-wearing to cope with these circumstances. PercoTop® EP is the robust solvent-based topcoat solution from Axalta. This 2-component epoxy topcoat is ideally suited for internal use on high-performance industrial applications thanks to its excellent mechanical and chemical resistance. It offers industrial machines and equipment a protective coating with an extremely hard surface and optimum adhesion to the substrate when used with the correct PercoTop® primers or on a pre-existing fully cured finish.

And it also looks good. PercoTop® EP is based on unique concentrated mixing tints. When combined with a dedicated epoxy binder, these tints make it possible to produce a wide range of colours on demand.

PercoTop® EP can be applied using all standard coating processes such as conventional, HVLP, high-pressure, airless or air-mix application methods.

For paint users who want to use an entire paint system based on the same paint technology, our epoxy-based EP primer can be used together with the PercoTop® EP topcoat. But whatever Axalta primer you choose, this topcoat guarantees robust, high performance on a wide range of applications.



Highlights

- 2K epoxy topcoat
- Solventborne
- For tough environments
- Exceptional chemical resistance
- Outstanding resistance to mechanical wear and tear
- Extremely hard surface finish
- Excellent adhesion
- Smooth finish
- Easy to use
- Universal application parameters
- Large colour range

The Axalta logo, AxaltaTM, Axalta Coating SystemsTM and all products denoted with TM or * are trademarks or registered trademarks of Axalta Coating Systems, LLC and its affiliates.

Axalta trademarks may not be used in connection with any product or service that is not an Axalta product

or service.